
Н1: И Јовањица у исказу Марка Миљковића; Вулин каже – постао је мета; Цвијић за испитивање оптужби
петак, 30 јул 2021 09:37

Марко Миљковић, други човек Беливукове групе, у свом исказу, који преноси НИН,
наводи да им је актуелни министар унутрашњих послова Александар Вулин нудио
да обезбеђују имање Јовањица, али да је он ту понуду одбио. Док министар Вулин
каже да је постао мета због тога што се обрачунава са криминалцима, аутор текста
објављеног у недељнику НИН подсећа на процедуре у правној држави - тешке
оптужбе треба испитати.

  

  

Да је највећа плантажа марихуане у Србији имала јако обезбеђење није непозната
информација. Једну нову у свом исказу износи Марко Миљковић, припадник криминалне
групе Вељка Беливука, који се налази у притвору. Како је објавио недељник НИН, он је о
Јовањици говорио индиректно, не наводећи о којој плантажи је реч.

  
  

Миљковића је наводно министар унутрашњих послова Александар Вулин замолио да
обезбеђују имање, чији је власник, а води се на „неког Немца“. Предраг Колувија, који је
и првооптужени за Јовањицу, има немачко држављанство
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Миљковић је наводно ту понуду одбио јер нису хтели да раде заједно са агентима БИА.

  

„Мало након тог разговора дешава се хапшење у том газдинству, што ја видим из
медија и пустим му поруку: ‘Је л’ ово истина што се прича?’ Он мени на то одговара
кратко: ‘Она сл… и ку… Дијана ће ми за ово дебело платити.’ После тога нисмо
разговарали на ту тему“, наводи у исказу Марко Миљковић.

  

У случају „Јовањица 2“ међу оптуженима су и припадници Безбедносно информативне
агенције, полиције и Војнообавештајне агенције.

  

Медији су раније писали о везама појединих оптужених са некадашњом државном
секретарком Дијалом Хркаловић и бившим првим човеком МУП-а Небојшом
Стефановићем.

  

„Други у клану Вељка Беливука Миљковић, каже да је прави власник Јовањице био
Вулин… то из његовог исказа. Да је Предраг Колувија био само покривање и да упућује
наводно да су Дијана Хркаловић и некадашњи министар Небојша Стефановић криви што
се Јовањица уопште разоткрила“, каже новинар НИН-а Вук Цвијић.

  

Припадници БИА, Војнообавештајне агенције и полиције су Предрагу Колувији,
оптуженом да је на имању своје компаније узгајио више од тоне марихуане, наводно
помагали на различите начине. Достављали податке о истрагама које се воде против
његових сарадника, издавали му фалсификована уверења, обезбедили му лажну
полицијску значку и полицијску регистарску таблицу.

  

Наводи се да су чак и физички чували имање марихуане.
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Актуелни министар унутрашњих послова поводом нових детаља из Миљковићевог
исказа каже – „постоји талас организованог напада да се злочини Беливукове банде
релативизују и да се искористе као средство политичке борбе“.

  

„Тако исказ Марка Миљковића се преноси у три различита медија, у три различита дана,
никако одједном. Јер он је дат одједном знате. Него да би сваки дан имали нову
информацију коју поново коментаришете и поново прођете кроз све ово. Дакле потпуно
организовано и припремљено“, каже министар унутрашњих послова Александар Вулин.

  
  

Вулин каже да је знао да ће постати мета када је по наређењу председника Александра
Вучића, уз Братислава Гашића и Младена Ненадића разбио клан убица и нарко-дилера

    

Каже, знао је да ће постати мета када је по наређењу председника Александра Вучића,
уз Братислава Гашића и Младена Ненадића разбио клан убица и нарко-дилера.

  

Упитао је и да ли презумпција невиности важи за све или само за оне који су мучили и
убијали људе.

  

„Ако је кривица што смо их разбили и похапсили онда прихватам ту кривицу, и прихватам
да будем нападан од мафије – ја сам то заслужио“, додаје Вулин.

  

Цвијић објашњава да то што је осумничени некога означио у исказу не значи да је тај
неко крив, већ да тешке оптужбе треба проверити – што је нормална процедура у
правној држави.

  

„Било би нормално ако су полицијски генерали који су добијали међународна
признања, Родољуб Миловић саслушан због тога што га је оптужио Шарић. Не
видим што председник државе, који је био и секретар Савета за националну
безбедност и координатор свих служби безбедности и садашњи министар полиције
– што не би и они дали одговоре на питања“, пита се Вук Цвијић.
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Додаје да се у предмету Јовањица може приметити да изостаје испитивање неких
контаката. Објашњава да изјаве појединих осумњичених из БИА упућују да су поступали
по нечијим наређењима. За сада без одговора по чијим.

  

(Н1)
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